

**Komentar prethodnog dana:**

Juče su održane čak tri konferencije za štampu centralnih banka nekih od najznačajnijih zemalja veoma bitnih za kretanja na finansijskim tržištima. Prva od njih je konferencija za štampu Švajcarske Centralne Banke (SNB). Konferencija SNB-a je protekla relativno mirno, bez veće volatilnosti na tržištu jer su švajcarci ostavili kamatnu stopu nepromjenjenu i ovaj put. Guverner Jordan izjavio je da SNB negativnim kamatnim stopama i intervencijama na tržištu novca pokušava da precijenjeni CHF učini manje atraktivnim za investitore. Nakon SNB, dugo očekivana konferencija FED-a je protekla u znatno mirnijem tonu nego što se očekivalo. Do promjene monetarne politike nije došlo ni na ovomjesečnom sastanku. Guvernerka Yellen je izjavila da FED još uvijek nije odustao od povećanja kamatnih stopa ove godine ali je isto tako izrazila zabirnutost za trenutna dešavanja na svjetskim finansijskim tržištima koja mogu značajno ostaviti posljedice na rast i stabilnost američke privrede. Kao još jedan od razloga zabirnutosti za rast i stabilnost SAD-a je i jak američki dolar. Takođe, Yellen je smanjila prognoze rasta inflacije tako da se prema novim prognozama očekuje da će ciljana inflacija od 2% dostići tek 2018.godine. Nakon konferencije, USD je oslabio cca 1% u odnosu na evro i tako prešao nivo od 1,14. Na kraju, održan je i govor guvernera RBA, Stevensa, koji je izjavio da australijska privreda pokazuje znake napretka te da je napredak vidljiv i u nerudarskom sektoru. On je takođe naveo da je slab australijski dolar ide u prilog australijskoj privredi ali da RBA prati situaciju na tržištu u slučaju potrebe za dodatnim intervencijama.

Najava značajnih informacija za 18.09.2015**Vrijeme objave Očekivane vrijednosti Prethodno**

1	CA Stopa inflacije (godišnja)	14:30	1,3%	1,3%
2	-			

Predviđeno kretanje vrijednosti valutnog para

Dnevni grafikon valutnog para EUR/USD

USD_BAM	Donja granica	1,69777
	Srednja vrijednost	1,71583
	Gornja granica	1,73389

Cijena na otvaranju 1,71384**Cijena nafte i plemenitih metala**OIL BRENT
GOLD**Cijena zatvaranja (17.09.2015)**49,08
1.117,30**Vrijednost kamatnih stopa na 18.09.2015**

EURIBOR6M	0,036
EURIBOR1Y	0,156
EONIA	-0,142

Kontakt:

Trading Desk 051/333-397

Pravne napomene:

Ovu publikaciju izdaje Nova Banka A.D. Banja Luka, Kralja Alfonsa XIII 37A i namijenjena je klijentima Nove Banke. Sačinjena samo sa svrhom informisanja. Informacije, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije koje se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim podacima u čiju se tačnost Nova Banka pouzda, ali istu ne može garantovati. U skladu s navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije izneseni u ovoj publikaciji podložni su promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori.